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Az olaszok búcsúja.
Elutaztak a Magyarországon tar­

tózkodó olasz képviselők. Hosszú itt- 
tartózkodásuk ideje alatt ezek a lelkes 
barátok megismerték a magyar föld 
varazsat, a magyar lovagiasságot, ta­
pasztalták azt a mély rokonerzést min­
den lépésükben, amivel a magyarság 
viseltetik az olasz nép iránt. Végig­
jártak az országot s a saját szemükkel 
győződtek meg arról, hogy mit rabolt 
el tőlünk Trianon. Voltak Esztergom­
ban, voltak az ország más részein, 
közel a trianoni határokhoz, ahonnan 
mar a kisententebeli katonák szuronya 
csillogott at, amint a térképén húzott 
mesterséges határvonalakat állig fegy­
verben őrzik.

Meggyőződött az olasz parlamenti 
csoport az ország kulturális helyzeté­
ről és a vezetők részéről mondott majd­
nem 100 beszed, mindannak a tanú­
sága volt, hogy a magyar geniust és 
karaktert az olaszok megértik, méltá­
nyolják és becsülik. Hallottuk tőlük 
Corvin Mátyás udvarának fényét ma­
gasztalni, hallottuk Kossuth Lajos gé­
niuszát csodálni a megnyilatkozások­
ból s hallottuk tőlük bucsuzásul kiáltani: 
Éljen az integer Magyarország! Nem 
csupán latogato idegenek voltak, őszin­
tén és bátrán adtak kifejezést érzéseik­
nek, megmondották, hogy ezt az or­
szágot Trianon megcsonkította, gazda- 
sagilag tönkretette, milliós tömegeket 
rabolt el tőlünk s ezeket a meglátáso­
kat, tapasztalatokat, Ígértek, hogy oda­
haza Olaszországban, nemcsak az ille­
tékeseknek fogjak elmondani, de az 
olasz nép szeles rétegeiben lelkes szó­
szólói lesznek a két nép barátságának, 
mert az olasz-magyar barátság nem­
csak papíron való diplomáciai akta, 
de azontúl a két nemzet fiainak törté­
nelmi kapcsolatokra és közös forrású 
kultúrára támaszkodó és a szivekbe 
vésett őszinte alliansza. Az elutazott 
olaszok magukkal vitték meghatottan 
a magyar vendégszeretet emlékét, ma­
gukba zárták a magyar nemzet elköve­
tett igazságtalanságok érzését s mind­
nyáján tapasztalták újra, hogy Mussolini 
Bethlen barátsági szerződése a közös 
szimpátia, kultúra és közös érdekek 
erős alapján örök időkre összekapcsolta 
a két nemzetet.

Az olaszok látogatása volt az első 
demonstráció arra, hogy Európa elfo­
gult közönyének jege megtörött, a né­
pek szimpátiája es közös érintkezése 
alapján irántunk s ezután jönni lóg­
nak mindazok, akik megcsonkított or­
szágunkban bilincsekbevert határaink 
között látni akarjak igaz ügyünket és

megfeszített talpraáhásra törekvő mun­
kásságunkat. Akiknek a szemet nem 
vakította el sem az ellenséges propa­
ganda mérges gáza, sem a szervezett 
titkos diplomácia, vagy megfizetett sajtó 
befolyásolása, de akiket mindég az 
igazság keresése es Európa békés fej­
lődésének nagy es magasztos érdekei 
lelkesítenek.

Az olaszok eltávozva közülünk, 
a magyar ügynek mindnyájan küldöttei, 
harcosai lesznek s elmondjak, súlyúk­

kal, tekintélyükkel és nemzetközi hely­
zetükkel a világ tudomására hozzak 
még inkább a mi igazunkat s azt, 
hogy a magyar nemzet nem mond le, 
remei, küzd, dolgozik s szent ideáljai 
hitében es igazsága beteljesülésében 
győzedelmeskedni fog.

A magyar nép szivébe zárta ezt 
a látogatást, csak úgy. mint az eltá 
vozott olaszok, akik az integer Magyar- 
országot éltették bátran és barátsággal.

(-■)

Április havi helyzetkép Csongrád köz­
gazdasági, társadalmi és kulturális

viszonyairól.
A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Ka- I lyamnak, amely különbözet fedi a raktározási 

mara tudvalévőén havonta részletes helyzet- , és szállítási költségkülönbözetet. Hasonló a
. . ... , t t , ’ .. Á V. ^ 1vnf 1/1VPVP 2 tfinnljelentéseket készíttet a körzetébe tartozó vá- 

rosok közgazdasági, társadalmi és kulturális t 
viszonyairól. Érdekes a Csongrádra vonat- 
kozó április hóról szóló alábbi jelentése:

A. Mezőgazdaság. j
1. A vetések állapota kielégítő s a hó j 

végén beállott tavaszi esőzés folytán kedvező < 
fejlődésnek indult.

A tavaszi kalászosok kikeltek, bár a j 
hó elején lévő kedvezőtlen időjárás helyen- j 
ként kisebb-nagyobb károkat okozott, a fej­
lődés kielégítőnek mondható.

2. .4 kapások ültetését befejezték, a ; 
kikelt növényekre jó hatással volt a legutóbbi j 
esőzés, úgy hogy állapotuk kielégítő.

3. .4 szőlők tavaszi munkáját befejez- j 
ték. Az abnormis téli és kora tavaszi időjá­
rás súlyos károkat okozott (a szemek nagy­
részt elfagytak) olyannyira, hogy a legked­
vezőbb nyárra van szükség, hogy a termes 
valamivel is jobb legyen a minimálisnál.

A közönség körében terjed a gyümölcs­
fák téli és tavaszi permetezése, ennek kö­
szönhető, hogy a gyümölcsfák kezelt részé 
jól áll, a nem kezeltek között a monilla 
súlyos (80—90 7o) kárt okozott.

4. A legelők és kaszálók a rendkívül 
kedvezőtlen téli és koratavaszi időjárás miatt, 
igen rossz állapotban vannak s Így széna­
termésre igen kevés kilátás van.

5. Az állat-egészségügy kielégítő, 
megbetegedések csak igen szórványosan for­
dultak elő. A sertés és szarvasmarha oltás 
még nem vette kezdetét.

6 A földbirtokforgalomban eladásra 
került mintegy 120 kát. hold, többnyire kis 
parcellákban 2000 P.-ös atlagar mellett.

7 A hitel-üzlet rendkívül kedvezőtlen 
a földmives osztályra nézve. A föld igen 
eladósodott. Volt egykét olyan eset is, ami­
kor a kölcsönt az adóbefizetés miatt vette 
föl a gazda. Örvendetes tény azonban az, 
hogy a kölcsönök nagyobb része hasznos 
beruházásokra és építkezésekre fordittatik. A 
kamatláb még mindig igen nagy, penzinte- 
zetenkint 14—16 százalék.

8 4 terméni/értékesités a Hangya 
szövetkezet révén a gazdákra nézve igen 
kedvező A búza piaci árfolyama kbl 1 60 
1-80 P.-vel van alatta a tőzsdei közép arfo-

helyzet, a takarmánymagvakat kivéve a többi 
terménynél is, beleértve a gyapjút is, amely­
ből a szövetkezet révén mintegy 160 q került 
eladásra a termelők legnagyobb megelégedé­
sére. A takarmánymagvakból behozatalra van 
szükség, ami az árak abnormis magasságát 
jelenti, olyannyira, hogy majdnem a búzával 
áll egy áron, sőt a zugkereskedelemben 1 q 
magtakarmányért (árpa, zab, tengeri) a búza 
árát, sőt ezen felül is kérnek.

9. .4 mezőgazdasági gépek piacán 
igen nagy keresletnek örvendenek a takar­
mánypótlók előállítására szolgáló gépek 
(szecskavágók és darálók), mig a talajművelő 
és talajjavító gépekben kereslet alig van.

10. Az adók fizetése nagy nehézsé­
gekbe ütközik, eddig az évnegyed! adók 
harmadrésze sem folyt be. A zálogolást ma 
még nem foganatosítják, mert az a szokás, 
hogy aratás után fizetik az adót.

11. Az időjárási viszonyok a hó vége 
felé kedvezőre fordultak, ami már igen szük­
séges volt, mivel az abnormis téli és kora 
tavaszi időjárás igen sok kárt okozott a 
mezőgazdaságban.

B. A társadalom.
1. .4 mezőgazdasági és földmunká­

sok helyzete úgyszólván reménytelen. Munka- 
alkalom nincs s egyenlőre kilátás sincs rá. 
Úgy, hogy sürgős segítségre van szükség.

2. A gazdatársadalmi szervezkedés 
lasankint fokozottabb fejlődésnek indult, kü­
lönösen a tanyai gazdakörökben és ifjúsági 
egyesületekben. Ezek között első helyen áll 
a^Csongrád-Bokrospart-gyójai gazda olvasó­
kör, amely a bokrosparti Hangyával karöltve 
ez év májusában kezdi meg a tanyai köz­
ponton lévő népház kibővítését.

A város belterületén az agrár társadalmi 
szervezetek (Gazdasági Egylet, Szőlősgazdák 
Egyesülete, Hitelszövetkezet, Földmunkás 
Vállalkozó Szövetkezet, Széchenyi Ifjúsági 
Egylet) ez évben kezdik meg a föl dm ivei és- 
ügyi kormányzat támogatásával, közös kul- 
turházuknak felépítését.

C. Kulturális viszonyok.
1. A múlt év őszén két gazdasági 

jellegű tanintézet kezdte meg működését. 
Egyik a téli gazdasági iskola, amelynek hall­
gatói a Széchenyi ifjúsági egylet tagjai sorá-

mmm* *
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Mihály tüzelőanyag és mezögazdasagi gépkereskedése KüSSüff utca17,sz.
^ I » > I • 1/ r* i n a I _ T* I . .Olasz rézgálie
és kristályszód a már 

most kapható.

»Kühffie«, Magyarország 
legrégibb mezőgazdasági gép­
gyárának kedvezményes
gépeladásaeredeti gyári áron?

bői kerültek ki, a másik az Isteni Megváltó 
leányainak vezetése alatt álló gazdasági jel­
legű róm. kath. elemi leányiskola. Ezen is­
kolák hatása ma még nem észlelhető. A 
leányiskola már saját épületében nyert elhe­
lyezést, mig a téli gazdasági iskola építke­
zései ez év nyarán nyernek befejezést.

2. A tél folyamán 2<W ismeretterjesztő 
előadás volt a tanyák között, melyeknek 
népszerűsítését nagyban emelte a vetitőgépes 
előadások meghonosítása.

3. .4 vallásos élet terén igen erős moz­
galom indult meg a tanyai pasztorizacio 
megszervezése érdekében, amely feladatot 
előreláthatóan Szent-Ferenc rendi szerzetesek 
fogják ellátni. A vallásos élet különösen a 
tanya-világban igen nagy fejlődésnek indult, 
amit bizonyít több kereszt és harang felállí­
tása és a Mentettrétben megindult mozgalom, 
amelynek célja egy kápolna létesítése.

Megalakult a magyar-bolgár 
segélybizottság.

A bolgár földrengésről érkező jelentések 
borzalmas képet adnak az országot ért ka­
tasztrofális elemi csapásról. A földrengésről 
érkező jelentések még megközelítőleg sem 
tárják fel a tényleges pusztulás arányait. A 
földrengés a Magyarországon élő nagyszámú 
bolgárok között óriási pánikot idézett elő, 
mert teljes bizonytalanságban vannak az ott­
honmaradt hozzátartozóik felöl. A bolgár 
követséget több napja a kétségbeesett hozzá­
tartozók tömegesen keresik fel, hogy hirt 
kapjanak családjaikról. A katasztrofális föld­
rengés hírére a budapesti bolgár kolónia 
által megindított segélyakció irányítását a mai 
napon Sopov István bolgár ügyvivő szemé­
lyesen vette át és azonnal érintkezésbe lépett 
vezető magyar közéleli tényezőkkel!, akikkel 
karöltve megalakította a magyar-bolgár segély­
bizottságot. amely társadalmi utón igyekszik 
segédkezet nyújtani a földrengéssujtotta bol­
gár lakoságnak. A segélybizoítság nevében 
annak elnöksége: dr. A/mássi/ László, A'raasz | 
Simo//, Rákosi Jenő, Ravasz László püspök, j 
Sopov István, Scttovszki/ Tibor, Hfe Fü- j 
lop és Tauber Attila ma a következő fel hi- ' 
vással fordul a magyar társadalomhoz: I

„A velünk rokon bolgár népet súlyos 
1 csapás érte. Az ország legvirágzóbb részeit 

dúló földrengés pusztította el. Filipopol, Dél- 
bulgária göngye, sok más helységgel együtt 
romokban hever; több, mint 200 ezer ember 
bolyong hajlék nélkül, vagy tanyázik sátrak 
alatt; a halottak száma eddig a százat meg­
haladja, az anyagi kár felbecsülhetetlen. Európa 
minden államában segélybizottságok alakulnak 
a szörnyű szerencsétlenség enyhítésére. Mi, 
magyarok, sem maradhatunk tétlenek, midőn 
volt szövetségesünk, a velünk rokon bolgár 
nép nemzeti katasztrófáján kell segíteni és 
azért felhívjuk Bulgária minden barátját, hogy 
velünk együtt a kimondhatatlan nyomor eny­
hítéséhez járuljon hozzá.

Szegitsctck ! Sz/ves adományokat a lap 
szerkesztőségébe kérjük címezni.“

A segélybizottság nevében : Almássy 
László dr., Krausz Simon, Rákosi Jenő, 
Ravasz László püspök, Schopoff Stephan, 
Sciíovszky I ibor dr., Wcisz Ftilöp, Tauber 
Attila.

Városszerte nagy az érdeklődés a mai 
SzTE.—CsAK. találkozás iránt.

Mindenki C3AK gvözelmet vár. - Hölgyek a helyárak 
telet fizetik. - Dvorzsák nyerte a népszerűségi pá­

lyázatot. Kész a pünkösdi Programm.
Hiaba nyerte meg a CsAK a bajnok­

ságot, — mert van még meccs, ami a leg- 
hidegvérübb drukker szivét is megmozgatja. 
Minden csapatnak van egy riválisa, emely- 
nek a legyőzése a rajongók szemében felér 
egy fél bajnoksággal. Természetesen a CsAK- 
nak is megvan ez az örök riválisa még pe­
dig az Sz. T. E csapatában. Mióta a CsAK 
fennáll a drukker-gárda mindig feszült vára­
kozással tartja nyilván a CsAK—SzTE talál­
kozásokat.

A bajnokság kezdetén egyforma favorit 
volt a két csapat és amint a legutóbbi szá­
munkban közölt tabella mutatja a CsAK 
került ki győztesen. De a veretlenséget ezen 
a két hátralévő mérkőzésen meg kell őriznie 
r A^^ ~na*<’ mivc‘ szépséghiba lenne, ha a 
CsAK pont az utolsó mérkőzésein veszítené 
cl az eddig oly szépen megőrzött veretlen­
ségét.

Az őszi fordulóban Csongrádon került 
egymással szembe a két rivális és akik vé­
gignézték azt a döntetlenre végzett mérkőzést 
láthatták a túlfűtött izgalmat, amely benn 
volt úgy a játékosok, mint a közönség léi­
kében. Akkor az őszi forduló első helyezésé­
ért ment a küzdelem, most pedig a veretlen­
ség megszerzéséért. Fontos volt az őszi 
találkozás, de igen fontos a CsAK.-ra és i<>v 
Csongrádra nézve a mai összecsapás is.

An"ak a tizenegy játékosnak, aki ma 
délután kiáll a CsAK. színeiben az SzTE. 
pályán kemény, erős és lelkes munkát kell 
végeznie. Meg kell mutatnia Szentesen, hogy 
Csongrádot képviselik, azt a Csongrádi)!, 
amely riválisa Szentesnek, amely megmutatja,’ 
hogy jobb mint Szentes. Nehéz dolguk lesz 
az bizonyos, de mi mégis bízunk a CsAK 
győzelmében, mert bízunk a II. győz taka­
rásában, tudásában és állóképességében. Bi-

fltlas, Torpedó, Diamant

KERÉKPÁROK
komplett felszerelve, 6 — 10 havi

részletre a legolcsóbban.

zunk a csongrádi sziliben, a csongrádi 
akaratban.

Drukkereinket ezúton is kérjük, hogy 
jöjjenek a csapattal Szentesre és legyenek 
tanúi a 11 csongrádi fiú heroikus küzdelmének.

A csongrádi hölgy-drukkerek részére az 
SzlE. előzékeny vezetősége kedvezményes 
felaru jegyeket bocsájt rendelkezésre a dél­
utáni mérkőzés alkalmával. Reméljük, hogy 
hölgyeink szép számmal nézik végig a mér­
kőzést, hogy a 11 lelkesedését és gyözni- 
akarását az ő jelenlétük is növelje.

Kerékpárosok fél 2-kor gyülekeznek az 
Armentesitő társulat előtt, ahonnan csopor­
tosan indulnak Szentesre Bodor |ános vá­
rosi alkalmazott vezetése mellett.

A nagy meccs előtt az I. b. csapatok 
fognak éremmérkőzést játszani.

A CsAK.—SzTE. meccset Lapu II. a 
B. 1. szimpatikus főtitkárának az öccse fogja 
vezetni. Jóképességü bíró.

Már most itt megemlítjük, hogy a CsAK 
érdemes vezetősége Pünkösdre elsőrangú 
csemegét fog feltálalni sportközönségének, 
amennyiben a budapesti I. osztályú amatőr 
bajnokság egyik jóképességü csapatát fogja 
lehozni. Előreláthatóan vagy az MTK., vagy 
a Ferencvárosi Vasutas, vagy a III. kér. 
IVE. I. amatörgarniturája jön le.

A népszerűségi pályázat a következő- 
eredménnyel zárult: 1. Dvorzsák, 2. Sebes­
tyén II. 3. Gábry.

Viszontlátásra délután az SzTE pályán.
Gól—ern.

Viiwghirü nyaralok es üdiiiOk

Pensiók, iiiternátusok, 
leány- és fíuotthonok.

Havi ellátási dij tanulóknak 150 
P, felnőtteknek 160 P, meiy he- 
tenkinti változtatással négy nya­
ralóhelyre érvényes. 6zer személy 

referenciája.
Kérjen prospektust (válaszbélyeg)

Pestalozzi Internátus Iroda
(Fédération Internationale des 

Pensionnats Európéens) 
Budapest V'., Alkotmány u. 4. I. 

Telefon : Teréz 242-36. 
Nyaraló és üdülőtelepek: 

Magyarországon: Budapest, Siófok, Ba­
laton őszöd. S váj ban: Genf*, Lausanne*, 
Neuchatel*, Luzern, Montreux, Zürich*, Lu­
gano*, St. Moritz. Franciaországban: Paris*, 
Deauville, Trouville, Biarritz, Aix les Bains, 
Grenoble, Evian (genfi tó); a francia Rivié­
rán: St. Raphael, Cannes, Nizza*, Juan les 
Pins, Monte Carlo, Menton. Olaszországban: 
San Remo*, Nervi, Velence, Bordighera,Ab­
bázia, Riccione, Roma*, Nápoly, Palermo. 
Ausztriában: Wien*, Zell am See', Linz*, Ins- 
bruck*, Salzburg*, Ischl. Belgiumban: Osten­
de. Angliában: London*,Cambridge*, Brigh­
ton, Folkestone. Afrikában: Algir*, Tunis*.

A * giil jelöli helyek inlern tüusok fin é> Ieánvotlhonok pvn-ionatusuk felnőttek részére is. nyitva egész evon ál.
A többi helyek július, augusztus szép lem lie r hónapban vannak nyitva. Tarsas utazási kedvezmények (25 60 s/.i/o p k). külön diiekl 1‘ullmann kocsik. Internátusi dijak Buda p""ton havi 90 1’ külföldön I HI I1

^z'nP“e,„be , , „ A F0^->SON TRAKTOR FORD alkatrészek.
Ö7V RFONFR /«Hir MiTllwi^C/LkSC cgyszcri1- Mmdcnnemü felvilágosítással készséggel szolgál a helyi képviselő:
— NE tiepraktar es villanyszerelési vállalat Csongrád. Búzapiac tér.

MICHELIN, FISK. DUNLOP -----------------------------------------------------------~>iienmatik és tömlők, autó alkatrészek, kenőolajok raktáron.
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Telepatikus kísérletek 
Csonérádon.

Érdekes, tudományos alappal kiró, de 
,„is szórakoztató, ötletes és humoros elő- 

rendez szombaton és az érdeklődéstől 
vasárnap cs!c fél 9 órakor a Polgári 

Lnr termében (Jóid sz. orvos, aki telepati- 
mutatványokkal és emberekkel és alla- 

mifkal 'védett szuggessziós kísérletekkel fogja 
szórakoztatni a remélhetően nagyszámú kö-
zönségct. telepathikuS fenomén“ meghatáro- 
á< örve” alatt minduntalan felbukkanó árus­

ig és kóklerek szélhámoskodásai nyomán 
természetszerű és érthető bizalmatlansággal 
tagadtuk a mestert, amikor a szerkesztőség­
ben megjelent. A hatalmas albumba össze­
gyűjtött fővárosi, vidéki és külföldi lapszem­
lék neves orvosprofesszorok írásai, amelyek 
fioid sikereiről számolnak be, bizonyítják 
azonban, hogy az efsó pillanatban érzett 
aggályok alaptalanok: Gold sz. orvos való­
ban mestere annak a titokzatos tudománynak, 
vagy művészetnek, amelyet a szuggesszió és 
teiepathia fogalma fejez ki.

Az írásos bizonyítékok azonban önma­
gukban még nem oszlatták el teljesen kétel­
kedésünket, amikor azonban egészen ötlet­
szerűen egy „feladatot“ adunk a Mesternek és 
meglepetten látjuk, hogy minden érintés nélkül, 
alig másfél ‘perc alatt teljesiti a nehez fel­
adványt, elmúlik minden kételkedésünk, hogy 
a vegyes csodálkozásnak adjon helyet. Még 
egy kísérlet: Az „Alea iacta est“ idézetre 
gondolunk, néhány másodperc és Gold egy 
szelet papírra mar fel is iija az idézet szö­
vegét.

Gold sz. orvos előadására ülőhely 1 P. 
20 fillér, állóhely 50 fillér. Az előadás meg­
kezdése után, csak az egyes müsorszámok 
közti rövid szünetben lehet a nézőtérre be­
lépni. ______ _____

iethelyiség kiadó s azonnal elfoglalható 
Andrá6sy utca 14. 4v2
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Drága Angyalkám
Ilyen liszfán s csinosan kell naponta az iskolába 

menned. Mennyire örül anyuka, ha gyermekei ilyen tiszták.
Ez könnyen elérhető, ha a fehérnemű mosásához 

RINSCVt, ezt az újfajta szappant használjuk, amely pusztán 
áztafás utján minden piszkot eltávolít. A sűrű RINSO--hab 
hosszadalmas dörzsölés nélkül tisztítja a fehérneműt. Még a 
terdhajlásban, könyökben megszilárdult piszok is gyorsan eb 
távolítható, ha e helyeket száraz RINSO*val könnyedén 
átdirzsöljük.

Használjon RINSO-t a legközeleobi mosásnál!

Az eredmény meg* 
B lepő lesz I

Kapható minden drogé» 
iában,illatszerlárban, vala» 

mini fűszer» és fesiékiizlet» 
ben, háztartási cikkek keres» 
kedésében.#1

KÍ.S7/1TIK V r, UX-GVnR A1<

A reálgímnáziumí énekkar és zenekar
hangversenye.

A budapesti Országos Középisk. Da- 
sversenyre benevezett reálgimn. énekkar 
azási alapja javára rendezendő hangverseny, 
int már ismételten megírtuk, mu d. u. 5 
vakar lesz az intézet tornatermében.

Az igazgatóság erre az alkalomra meg- 
íVta a rendkívül értékes versenydarabnak, a 
Repülj fehér galambénak szerzőit „Gyula 
Iákot" {Freiszberger Gyulát) és Farkas 
ándor zeneszerzőt is. A napokban a fővá- 
isi lapokból értesültünk arról a megdöb- 
-ntő hírről, hogy Farkas Nándor, aki le­
vételét meg is Ígérte, váratlanul elhunyt. 
i országos hirti kiváló zeneszerző temeté- 
:Uz 'Országos Dalos szövetség rendezte, 
ely az elhunytban országos karnagyát és a 
agyar karének egyik leglelkesebb apostolát 
yászolja. A temetésen az egész ország 10

legjelesebb férfikara elénekelte a zeneköltő 
legszebb müvét a „ Repülj fehér galamb “-ot, 
amely ezen a hangversenyen is el fog hang­
zani.

A hangverseny jövedelmét az igazga­
tóság a nagyszámú, teljesen szegény énekes 
útiköltségére fordítja, mert a költséges, há­
romnapos budapesti utazás csak igy valósít­
ható meg. Már pedig az énekkar, mely a 
múlt évi versenyen az elsők közt is a leg­
elsőnek bizonyult, e hó 20-án, a budapesti 
Vigadóban nemcsak az ifjú reálgimnáziumot, 
hanem Csongrád városát is képviselni fogja. 
Hisszük, sokan lesznek, akik a versenyre 
induló énekkar hangversenyét meghallgatják.

A rendezőség kéri a közönséget, hogy 
a belépőjegyet lehetőleg vasárnap délig 
váltsa meg az igazgatói irodában.

Félegyházi Trök Kálmán csigazugban lévő 
48 hold földje a szivattyú mellett örök­

áron, kisebb részletekben vagy egy tételben 
eladó, értekezni lehet Szentes, Alkotmány u. 
13. szánni lakásán. 3v2

Köszönet nyilván it ás.
Mindazon jóbarátok és ismerősök, kik 

részvétükkel nagy fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek s nekünk segítségünkre voltak, 
fogadják hálás köszönetiinket.

özv. Szabó Jenöné 
és gi/ertnekei.

Köszön ehi yilvánilás.
Mindazoknak,fkik felejthetetlen jó anyánk 

elhunyta alkalmával részvétüket bármily alak- 
lun is nyilvánították, ez utón mondunk hálás
köszönetét.

Csongrád, május hó 1-én.
Sin ege r testvérek.

Gutpintér Sándor kereskedő
értesíti az érdekelt közönséget, hogy a köz­

ismert világhírű 3v2

bikaviadal kaszák
megérkeztek, melyek teljes felelősség mellett 

lesznek elárusítva. Ezeknek

hetenkínt egyszeri 
kalapálás elegendő.

Minden aratónak érdeke, hogy a világmárkás 
Bikaviadal kaszát használja, melynek hasz­
nálatával sok időt ta karit meg s e 
mellett a munkát is megkönnyíti.

Népkertí Vendéglő
í. hó 6-ától kezdve nyitva van,

állandóan 14 fokos 
Részvény

Dupla Márciusi Sör 
kimérés.

Tisztelettel Kaszanitzky István
2-1 vendéglős.

Mielőtt autót vásárol, 
okvetlenül 

kérjen árajánlatot.

árban és minőségben vezet!
4, 6 és 8 hengeres

személyautók,
1 — 2 — 5 — 6 — 10 — 12 tonnás
teherautók

Igen kedvező fizetési feltételek.
Kizárólagos képviselet:

Nemzetközi Gépkereskedelmi
R.-T.

Budapest, Vilmos császár ut 26—-32.
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Első Magyar Gazdasági Gépgyár R.-T,
Budapest VI, Váci-ut 19

ujszerkezetü cséplőgépei a legjobbak,
mert acélkeretesek

mert eredeti svéd kettőssoru, önbeálló, golyós 
csapágyakkal bírnak

mert tisititófelületeik rendkívül nagyra mére­
tezettek

mert legtökéletesebb csép/ési eredményt szol­
gáltatják

mert könnyű súlyúknál fogva bármely trak­
torhoz alkalmazhatók

FORÖSOÍN TRAKTOR
A GAZDA UNIVERZÁLIS ERŐGÉPE
csépel szánt vontat 
olcsó, könnyen kezelhető, 
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizált FORD képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi R.-T.
Budapest, Vili, Rákóczi ut 19

Kerületi képviselet: Nagy JállOS, CSOtlgfäd.
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A PÁRÁD! VIZ
a leghíresebb orvostanárok véleménye sze­
rint kiváló gyógyszernek bizonyult idillt 
tüdő-, gyomor-, bélés hólyaghurutban szén 
védőknél, emésztési zavarok, aranyér, máj 
és lépdaganatok eseteiben, esuz- és kösz- 

vény bajoknál.
Kitűnő asztali és borviz 2-1

Mindenütt kapható.
Főlerakat: Forrástermék és Ásványvíz 

Kereskedelmi Részvénytársaság 
Budapest, VI., Király utca 12.

H I R_E M
— Előadások és ünnepélyek 

szombaton és vasárnap. Szombaton 
f. hó 5-én este fél 8 órai kezdettel műsoros 
előadás a polgári leányiskolában. — Este 
fél 9 órakor Gold sz. orvos telepatikus elő­
adása a Polgári Körben. — Vasárnap f. hó 
6-án d. e. harangszentelés a Mentettrétben. 
— Délután 5 órakor a Szt. Imre reálgimná­
zium zenekarának és énekkarának előadása 
az intézet tornatermében. — Fél 5 órakor 
a CsAK pályán KTörekvés—CsISK barátsá­
gos futballmérkőzést tart.

— Református istentisztelet. 
Ma, vasárnap, délelőtt 11 órakor református 
isteni tisztelet tartatik a polgári leányiskola 
énektermében.

— Vívóest. Mint megírtuk f. hó 9-én, 
szerdán este 6 órai kezdettel a reálgimnázium 
tornatermében vivóestet rendez a reálgimná­
zium Sportköre. A nívós műsor a következő: 
1. Tőriskola. 2. Kardassaut. 3. Ritmikus ze­
nés tornagyakorlat. 4. Zenés szabadgyakorlat. 
5. Svéd torna. fi. Zenés tőrgyakorlatok. — A 
nagy gonddal összeállított műsor a mind­
jobban kifejlődő csongrádi vivóéletet bizo­
nyítja. Érdekes lesz még a dr. Kacséra Fe­
renc főjegyző és Arcai/ Ferenc tanár kard- 
assautja. Az érdeklődőket ezúton hívja meg 
a rendezőség. Belépődíj 1 pengő.

— A primadonnáit szeszélyei. 
Nehéz felöltöztetni egy primadonnát — ez a 
Színházi Élet e heti számának egyik legér­
dekesebb riportja. A cikk a primadonnák 
szeszélyeiről számol be. Maurice Dekobra 
izgalmasan érdekes novelláját közli e héten 
Incze Sándor népszerű hetilapja és darab­
mellékletül Herceg Ferenc „Kéz kezet mos“ 
cimti vígjátékét és Zágon István legnagyobb 
sikerű egyfelvonásosát adja. Ezenkívül nagy 
alakú, nyolc oldalas, ingyenes kottafüzetet 
is ad mellékletül a legújabb és a legjobb 
slágerekkel. Egyes szám ára 1 pengő, ne­
gyedévi előfizetési dij 10 pengő. Kiadóhiva­
tal : Erzsébet körút 29. Műkedvelők részére 
színdarabok nagy választékban beszerezhetők 
a Színházi Élet könyvüzletében VII. Erzsébet 
körút 29 szám.

- Pásztor Zoltán nóta estje
iránt olyan általános érdeklődés nyilvánul 
meg, hogy a jegyekből már csak pár darab 
van s tekintettel a nagyfokú érdeklődésre, 
mindenki biztosítsa azt dr. Tenke Ferenc 
p. ü. fogalmazónál ni. kir. adóhivatalban 
8—1-ig.

— Díjmentes hímző-, tömő- és 
varróok tatás a Singer-varrógépe­
ken 1928 április 30-tól 3 heti idő­
tartamra. Mindazon mélyen tisztelt vevő­
inket, akik most, vagy korábbi években tőlünk 
egy Singer varrógépet vettek, ezen teljesen 
díjmentes tanfolyamon való részvételre ezen­
nel tisztelettel meghívjuk. Ez alkalommal a 
modern miihimzés minden fajtáján kivid szí­
nes- és laposhimzés, madeira-, ajour-, mono­
gram- és smyrnamui kákát is tanítunk, úgy­
szintén a fehérnemű- és harisnyatömést is. 
Ezen tanfolyamon való részvételre szóló be­
jelentéseket a Singer varrógép részv. társaság 
Kossuth utca 4. sz. alá kérjük bejelenteni. A 
tanfolyam Zsinór utca 17. sz. alatt (Fonyó 
ház) fog megtartatni.

Anyakönyvi kivonat
1928. ápr.23.-lól 30-ig.

Születések:
Gál Imre, Konkoly András, Papcsik 

Gyula, Ujszászi Margit, Farkas Franciska, 
Kuncsák Emma, Kádár Klára, Kása Anna, 
Kállai Gizella, Szepesi Lajos, Gera Margit, 
Surányi Imre, Varga Dudás Piroska, Pintér 
Veronika, Urbanicki Julianna, Varga Dudás 
János, Lévai János, Kása Mária, Vincze Imre.

Házasságkötések :
Pitrik János Kabza Juliannával, Nagy­

ítók Rókus Bakó Margittal, Budai Ferenc 
Sági Piroskával.

II ilálozások :
Horti József 73 éves, Konkoly András 

1 napos, Varga Rókusné Gyovai Anna 43 
éves, Oroszi Imre 77 éves, Domokos Margit 
10 hó, Szlapák Mihályné Lekrincki Julianna 
53 éves, Laczkó István 22 éves, Muszka 
Gergely 75 éves.

Mielőtt vásárolna, kérjen árajánlatot!
Fordson traktorok, személy és teherautók autonzáit kéP
viselete. OEC motorkerékpárok magyarországi vezérképviselete.

Saját rendszerű ekék és egyéb talaj megművelő 
szerszámok, gazdasági szekerek nagy raktára.

Golyós csapágy as cséplőgépek. Petkus vetőmagtisztitó.

Nagy alkatrész raktár. Hengerköszörülés.
Javításokat versenyképes áron felelősség mellett vállalunk.

Lábassy-feie mezőgazdasági Ipar és Gépgyár RT.
i öi’öítszenímiiiiós. Kivünuiru mérnökünket i/ételkörelezettség nélkül kiküldjük.
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irókró L-KÖnWE KRŐL.
Edgar Wallace : Az álarcos béka. 
Sinclair Gluck: Az arany párduc.

5. oldal.

Egy angol és egy amerikai iró modern 
bűnügyi regénye jelent meg a magyar könyv­
piacon a Légrády Testvérek kiadásában. A 
kalandor-regényekkel szemben, amelyek a 
külföldön százezres példányszámban jelennek 
meg, semmiképpen sem lehet fokozott iro­
dalmi igényeket támasztani, minthogy azon­
ban a jelenkor viszonyainak hatása alatt ezek 
a fantasztikus Írások érdeklik a legjobban a 
közönséget és mintegy a korszellem kifejezői, 
be kell érnünk annak a követelésével, hogy 
a közönség asztalára kerülő kalandor-regé­
nyek tanulsága ne tovább rontani, hanem a 
helyes útra visszaterelni igyekezzen a világ­
háború által kificamított Ízlésű és fantáziájú 
publikumot.

Edgar Wallace és Sinclair Gluck regé­
nye az érdekfeszitő és fantasztikus tárgy mel­
lett mindenképpen megfelel ezeknek az in­
tencióknak.

Mírvf a fr?«
1 ’ - kenyér

Alii oly kapós
T, ö

i

- z
ía
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DORCO
vá szón cipó'
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Éríesiíés.
Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 

közönséget, hogv Szentesen Kossuth u. 26. 
szám alatt villaifyerörc berendezett késes és 
müköszörüs üzletet nyitottam. Jutányos árban 
elvállalok minden szakmába vágó, úgymint, 
orvosi műszerek, beretvák, kések, ollók stb. 
javítását, valamint újonnan készítését. Állandó 
nagy raktárt tartok a fentjelzett árukban. 
Pontos és szolid kiszolgálás. Munkákat szü­
leim Csongrádon, Árpád u. 3. szám alatt vál­
lalnak. Kérem a nagyérdemű közönség szives 
pártfogását. Kiváló tisztelettel

KraSíel Lajos
késes és müköszörüs SZENTES.

aanBai«MffS5BiaBHKf'

A Szent István 
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság, idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Lábbadozó betegeknél 
és szoptató nőknél nélkülöz­
hetetlen ? Gyógyértéke a ieg- 
kiválóbb orvostudorok által 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

Minden jobb fűszer és csemegeüzletben,
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár:
Ausländer Jenőnél.

I

Amiről az egész országban beszélnek.
1 budapesti újonnan meg/ii/i/t Köz­

ponti Szállodáról nemrégiben ugyanezen 
helyen számoltunk be. A megnyitással kap- 

í csolatban cgzik fővárosi lapunk többek között 
a következőket irta:

Uj szálloda nyílt Budapesten, szemben a 
Keleti pályaudvarral, a Rottenbiller utca és 
a Rákóczi ut sarkán. Külföldön minden vá­
rosban vannak a pályaudvarok közül szállo­
dák, egyszerűbb hotelek, amelyek az átlagos 
középosztály legszerényebb igényeinek felel­
nek meg. Mostantól kezdve, ha a külföldi 
utas belép a Hotel Central fényesen kivilá­
gított kapuján, meglepetéssel fogja látui, hogy 
Magyarország megelőzte a külföldet, a buda­
pesti pályaudvar mellett a világvárosok első­
rendű szállodáival egyenrangú uj szálloda 
nyílott meg. Olyan, amely nyugodtan ver­
senyre kelhet akár a párizsi Grand H.telid, 
amely a legkényesebb igényeket is bátran ki­
elégítheti, amelybe nyugodtan szállhatnak a 
legelőkelőbb külföldi vendégek, amely büsz­
kesége lehetne minden világvárosnak, ame­
lyeket Budapest ezzel a szállodájával meg­
előzött.

Elkészülése napján, amikor a berende­
zésen az utolsó simításokat végezték, végig­
néztük Budapest uj nevezetességét, ezt a 
szállodát. Minden uj, minden ragyogó és 
tiszta itt. Gyönyörű hallba vezet legelőször 
az ut, aranytapétás falak, elegáns, Ízléses 
bútorok és köröskörül a falakon rádiókap­
csolók. Egyik szenzációja az újonnan beren­
dezett szállodának, hogy minden.helyiségébe 
be van vezetve a rádió és az összes utcai 
szobákba a telefon.

Az emeleten benyitunk az egyik szo­
bába. Nem is szoba ez. hanem hatalmas te­
rem, melynek egyik sarkában elvész a két 
masszív, pompásan megvetett ágy. Grosz 
Ödön, a szálloda tulajdonosa nem engedi,

hogy csak felületesen nézzük végig a szo­
bákat. Feltakarja az ágyat, megmutatja mind­
egyikben a ruganyt, rajta az afrik matracot, 
azonfelül a lószőr matracot és fölötte teve­
szőr takarót. Ennél puhább és kényelmesebb 
ágyat cl sem lehet képzelni. A pehelypaplan 
csak természetes az ilyen ágy takarójául.

1 ovábbmegyünk, mindenütt szőnyegek 
a szobákban. Ä bútorokról elárulja Grosz 
Ödön, hogy valamenyit a Lingel-gyár szállí­
totta. Maga ez a tény is megnyugtathat min­
denkit, hogy az ágyakban jól lehet aludni.

Meglepő hatást gyakorol mindenkire az 
uj szálloda. A legelegánsabb szanatóriumok 
szoktak ilyenek lenni, ilyen tiszták, előkelőek. 
Ízlésesek, csöndesek. Pedig mindenki tudta 
előre, hogy ha Grosz Ödön, akinek Parád- 
fürdője volt, akinek Balatonfüredje volt és 
akinek több fővárosi üzlete volt, vagy hogy 
a jelenben maradjunk, aki olyan szenzációs 
nivőra emelte az Ostende-kávéházat, az csak 
a legelőkelőbb szállodát rendezheti be Buda­
pesten.

El is mondja mindjárt, hogy miért csi­
nálta ezt:

- A fiam, Köves Imre, a Ritzben ta­
nulta ki a szállodás mesterséget, — mondja 
— azután Rómában volt a Hotel Imperial 
titkára. Neki csináltam a szállodát. Ő fogja 
vezetni az én segítségemmel.

Az Ostende-kávéház természetesen szo­
ros kapcsolatban marad a Central Hotellel. 
Hiszen a szálloda vendégei természetesen 
mind az Ostende-kávéházat keresik fel, innen, 
az Ostende-kávéház hires konyhájáról látják 
el őket. Ezt a konyhát igazán nem kell kü­
lön dicsérni, ismeri ezt ma már mindenki.

Mindkét testvérvállalat közmonuásszerü 
mérsékelt áraival, családias jelegével teszi 
még ismertebbé magát az egész országban.

Ne mulassza el ezen alkalmat !!
Kerékpárok, varrógépek rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett

IS havi részletre, előleg nélkül kaphatók.
Elsőrendű kerékpárok már 140 P-től kezdve kaphatók »Torpedó« szabadonfutó 
fékaggyal. * * * * F\ világhírű »OPEL« kerékpárok helybeli képviselete.
Külső gummik már 7 P-től kezdve kaphatók, valamint mindennemű kerékpár alkatrészt 
raktáron tartok. * * * * Törött kerékpárok közismerten legjobb javító műhelye.

műszerész, Kossuth u. 20
v1í IUI

KISS Kölcsön kerékpárok 
if állandóan kaphatók.

ma
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Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cilii nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilbar-könyvkereskedes.

Eladó egy mézpergető és 4 család méh, 
Árpád utca 23 szám.

p rzsébet utca 4. szám alatt, egy butoro- 
1L, zott szoba van kiadó. 2a2
> zép utca 48. számú ház eladó, értekezni 
I lehet ugyanott. DVD

Szentesi utca 2. szám alatt 2 jó forgalmú 
üzlethelyiség van kiadó, értekezni lehet 

ugyanott. Egy hold hereföld pedig évi hasz­
nálatra kiadó. 4v2

K ét bútorozott szoba kiadó Csemegi K. 
utca 17 szám.

Üvegajtó tokkal és egy kirakat rollóval 
eladó, értekezni Szivák tér 14. szám, 

Nagy géplakatos mesternél. 4-1
ordók, tiszta és jó állapotban 37 hl. el­
adó Sáfrán Mihály utca 44, Szentes. 2-1
Szoba, előszoba, fürdőszoba, kamra stb. 

mellékhelyiségek kiadó Tisztviselőtelep 
43. Értekezni lehet a téglagyárban, a gyár­
vezetővel. ' 2-1

H

Apponyi utca 6. számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2-1

stván utca 34. számú ház eladó, értekezni 
lehet ugyanott.

Nagymező utca 26. számú ház eladó, 
ugyanott kocsi is van eladó, értekezni 

ugyanott. 3vl

50

pacsirta utca 37. szám alatt egy szobás 
lakás kiadó, értekezni lehet ugyanott

kéve fehér, kosárnak való vessző 
eladó Piroskaváros, István utca 20.

négyszögöl szőlő van eladó, ér­
tekezni lehet a Körös—1 isza

Bankban.

A volt Erzsébet szálloda épületében 10 
szoba, egy nagyterem, deppóhelyiség, 

pincék vendéglőnek, esetleg a szobák orvosi 
rendelőnek, ügyvédi irodának, vagy lakások­
nak és a deppóhelyiség külön is, azonnal 
kiadók. Ajánlatok Markó Béla kereskedőnek 
Szentes.

Olcsó földek; A Szeged mellett elterülő 
báró Gerliczy-féle deszki uradalom 

parcellázás alatt áll. Igen jó minőségű szántó 
földek kaphatók kisebb-nagyobb részletekben, 
sokkal olzsóbb árban mint a csongrádi ha­
tárban és igen előnyös fizetési feltételek mel­
lett. Érdeklődni lehet dr. Kalmár Zoltán ügy­
védnél Úri utca 10. sz. a. 3—1

3 szoba, 1 konyha, speiz kiadó Erzsébet 
utca 9. 2—2

1

V

házrész Bökény és 2 malomrészvény el­
adó Vásár utca 6. sz. alatt.

asut utca 1. sz. alatt használt zsindel el­
adó.

r\gyetértés utca 9. számú ház szabadkéz- 
, bői eladó, értekezni lehet ugyanott.

'gy öreg hold szőlő a Harangláb dűlőben 
* eladó, értekezni lehet Uj utca 16.

ét lóerős villanymotor szabályozóval, 
csúsztatott gyűrűs és egy láng óra 

változás miatt sürgősen eladó, értekezni lehet 
Sáfrány Mihály utca 49. szám alatt, Szentesen.

2vl

rv nus 'T-.vaopraaHsa« o<rx .%

Csonqrádon és az egész vidénen iarrósságdróí és jósá­
gáról közismert, kisiparos aStai készített, tehát nem gyári

f rtoper
kaphatók, öt évi jótállás mellett

Szíj jártó t
rézműveseknél

(Kiskunfélegyháza, Széchenyi utca 40. sz.)
A permetezők megtekinthetők s vásárolhatók 

Csongrddon. a helyi képviselőknél:
Sághy Mihály mezőgazdasagi gépkereskedo Kossuth u. 17. 
és Felföldi József borkereskedőnél, Kétágú utca 51. sz.,

ahoi kész, felszerelt permetezőkön kívül

permetező Ü I K fit SZ © Ü is kaphatók.
Bármikor rendelésre is készítenek perme­
tezőket és kedvező fizetési feltételek mellett

szállítanak. 2-1
I Hívjon levelezőlapon. Tekintse meg raktárunkat.

Ház, üzlettel más vállalat miatt haszon­
bérbe kiadó, esetleg eladó, egy udvari 

padolt szoba azonnal kiadó Szentesi u. 15. 3-2

Ozv. Palásti Lajosnénál 3 db bárány van 
harmadából kiadó. Értekezni ' lehet 

Szőlőhegyi u. 66. 2-2

Cjsongrádtól Orosházáig 2-án, hajnalban 
; elveszett egy autókerék 33x5-ös kon- 
tinent felszerelve, megtalálót a soffőr juta­

lomban részesíti. Cim a kiadóban. 2—2

Főtéren egy bútorozott szoba kiadó, cint 
a kiadóban. 3—2

Ozv. Palásti Lajosné kugliversenyt rendez 
f. hó 6-án piroskavárosi korcsmájában. 

A legtöbb bábütőnek egy bárányt ad jutal­
mul, kéri a közönség szives pártfogását. 2-2

ossuth Ferenc utca 36. sz. alatt két 
szoba, konyha, speiz és egy szoba, 

konyhás lakás kiadó. 3V2

a szobás lakás kiadó, 14 öreghold föld a 
■ Márnái dűlőben, Domokosok szomszéd­
ságában eladó. Kétágú utca 46. 2—2

Nagyrétben három hold herekaszáló évi 
használatra kiadó, értekezni lehet Fö­

venyi utca 3. 2-2

Gyovai István tanítónak Réti János utca 
11 számú háza eladó. Értekezni lehet 

Szent György utca 3 sz. alatt. x3

Uj épület 3 szobával, mellékhelyiségekkel 
udvarral, kerttel kiadó. Értekezni lehet 

Bori Pállal Kér. Gőzmalomnál. 3—3

ossuth ut 32. szám alatt üzlethelyiség 
KV és lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 
Értekezni lehet ugyanott. 5—3

^ gy nagyobb szoba és esetleg konyhából 
álló lakást keres azonnali beköltö­

zésre Rauschmann Kálmán, Nagymező utca 
26. sz. 3—3

j ház a volt rakodó helyén 2 szoba, 
konyha stb. eladó. Vargha festő. 5—4

sónakost keres a strandfürdő vezetősége. 
Jelentkezni Kátay Lajosnál kell. x

asut utca 15. számú ház eladó, értekezni 
lehet ugyanott. 4—4

FISK CORD
garanciával 20-6

autóíelszerelésí cikkek 
legolcsóbban

NAGY JÓZSEF, Budapest,
VI., Andrássv ut 34. Telefon : 221—97.

Ócskavasat,
rezet, ólmot, selejtezett gé­
peket állandóan legmagasabb 

I napi áron vásárol,
TISZAMENTI« Vállalat

Szentes, Rákóczi ut 44.

Legújabb, legszebb, legolcsóbb kerékpárok, FORD 
autók, traktorok részletfizetésre kaphatók

Engel Míhálynál Kossuth F. utca 34. sz
fflSSEXXSBKUBEBUKEÉiSBBHtBUBn 3BHKEg—8MM—


